



Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Administração



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Programa Emergencial de Auxílio Desemprego

PROCESSO SELETIVO Nº. 04/2018

ERRATA DO EDITAL Nº. 04/2018

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba, nomeada através da Portaria 571 de 06 de junho de 2018, vem por meio desta, corrigir a Classificação Geral dos candidatos inscritos no Processo Seletivo nº 04/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÃO	NOME	RG	PONTOS	CLASSIFICAÇÃO
105	LUIZ CARLOS DE ARAUJO	9.169.715-3	5	61º

LEIA-SE:

INSCRIÇÃO	NOME	RG	PONTOS	CLASSIFICAÇÃO
105	LUIZ PAULO DE ARAUJO	9.169.715-3	5	61º

Carapicuíba, 27 de julho de 2018.